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Beslutande ledamöter 
Roko Kursar (L) (Ordförande) 
Bengt Persson (S) (Vice ordförande) 
Josefin Anselmsson Borg (M) (Andre vice ordförande) 
Pethra Ängquist (S) 
Munir Niazi (S) 
Erik Hammarström (MP) 
Albin Schyllert (M) 
Gharib Sayed Aly (M) 
Lars-Eric Nelderup (C) 
Jeanette Persson (SD) 
Bo Stefan Claesson (SD) 
Karl Mårtensson (S)  ersätter Ingrid Kristina Andersson (S) 
Anfal Saad Mahdi (V)  ersätter Carin Gustafsson (V) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Jaqueline Lenander (S) 
Bahhar Mohammadi (S) 
Abdirahman Said Siyad (S) 
Karin Elisabeth Granér (L) 
Ursula Anita Larsson (M) 
Peter Eliasson (M) 
Jane Sophie Charlotte Olin (SD) 
Jonathan  Grahndin (SD) 
 
Övriga närvarande 
Charlotte Widén Odder (förvaltningsdirektör) 
Joakim Hansson (avdelningschef stöd, assistans och daglig verksamhet) 
Ingrid Kongslöv (avdelningschef hälsa, främjande och funktionsrätt) 
Sema Soer (avdelningschef myndighet, socialpsykiatri och barn) 
Åsa Qvarsebo (avdelningschef LSS-bostäder) 
Annika Gottfridsson (ekonomichef) 
Sophia Presinger (avdelningschef strategiska avdelningen) 
Cecilia Röstin (avdelningschef kansli- och kommunikation) 
Jesper Salö (nämndsekreterare) 
Åhörare från allmänheten 
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§ 79 

FSN-2022-259 

Remiss angående Motion av Magnus Olsson (SD) och 
Nima Gholam Ali Pour (SD) om demokratisk styrning av 
upphandlingsprocessen 
 
 

Sammanfattning 
Motionärerna anser att det bör finnas ett beloppstak för när tjänstepersoner inte längre kan 
fatta beslut om upphandlingar utan där nämnden ska fatta beslutet. I motionen föreslås 
därför att kommunstyrelsen ska revidera stadens inköpspolicy för att stärka det politiska 
ansvaret för upphandlingsprocessen och att samtliga nämnder ska ta fram beloppstak för 
kontraktsvärdet för när beslut om upphandlingar behöver fattas av nämnden. 
 
Beslut 
1. Funktionsstödsnämnden godkänner yttrandet och föreslår därmed kommunfullmäktige 
att avslå motionen. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Stefan Claesson (SD) och Jeanette Persson (SD) reserverar sig mot beslutet. 
(muntlig reservation) 

Yrkanden 
Roko Kursar (L) yrkar på att nämnden ska godkänna det föreliggande yttrandet och 
därmed föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen. 
 
Stefan Claesson (SD) yrkar på att nämnden ska avslå det föreliggande yttrandet och istället 
föreslå kommunfullmäktige att bifalla motionen. 

Beslutsgång 
Ordförande finner att det finns två förslag till beslut. Dels Kursars (L) förslag att nämnden 
ska godkänna det föreliggande yttrandet och därmed föreslå kommunfullmäktige att avslå 
motionen. Dels Claessons (SD) förslag att nämnden ska avslå det föreliggande yttrandet 
och istället föreslå kommunfullmäktige att bifalla motionen. 
 
Ordförande frågar nämnden om förslagen är rätt uppfattade och om nämnden därmed kan 
gå vidare till beslut. Ordförande föreslår en beslutsgång där de båda förslagen ställs 
motvarandra. Ordförande finner att förslagen är rätt uppfattade och att nämnden 
godkänner beslutsgången.  
 
Efter att ha ställt de båda förslagen mot varandra finner ordförande att nämnden beslutar i 
enlighet med Kursars (L) förslag om att godkänna yttrandet och därmed föreslår 
kommunfullmäktige att avslå motionen. 

Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 
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Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse FSN 220620 - Motion från SD om Demokratisk styrning 

av upphandlingsprocessen 
• Förslag till - Yttrande gällande Motion från SD om Demokratisk styrning av 

upphandlingsprocessen 
• Motion demokratisk styrning av upphandlingsprocessen 
• Beslut FSN-AU (§112) Remiss angående Motion av Magnus Olsson (SD) och 

Nima Gholam Ali Pour (SD) om demokratisk styrning av 
upphandlingsprocessen 

• Följebrev - Motion av Magnus Olsson (SD) och Nima Gholam Ali Pour (SD) 
om demokratisk styrning av upphandlingsprocessen 
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